



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Városüzemeltetési Iroda**

Szám: 12012-15/2015.

**Javaslat**

**a Salgótarján, Viola út forgalmi rendjének módosítására**

**Tisztelt Bizottság!**

Berta István, Varga Csaba és Serfőző Csaba, Salgótarján, Viola úti lakosok azzal a javaslattal fordultak irodánkhoz, hogy a Viola utcában - a balesetek megelőzése érdekében - sebességlassító borda kiépítésével csökkentsük a gépjármű forgalom sebességét, mivel jelenleg az utcában gyalogos járda nincs, a gyalogosok kizárólag az úttesten tudnak közlekedni és az út szélessége viszonylag kicsi.

Helyszíni szemlét követően munkatársaim az alábbiakat állapították meg:

A száraz makadám út alsó szakasza családi házakat, a további része pedig hátsó kerteket és telephelyet közelít meg. Az út szélessége 4 m, mely kétirányú forgalom zavartalan biztosításához kevés. A járművek mellőzése nehézkes, csak bizonyos helyeken történő kiállással biztosítható. A gyalogosok az úttesten közlekedve tudják megközelíteni ingatlanjaikat.

A fentiekben leírt tapasztalatok alapján az alábbi javaslatot teszem:

A forgalomcsillapítás érdekében javasolom az utcában a 30 km/ó sebességkorlátozás bevezetését, illetve az út családi házas szakaszára 2 db sebességlassító borda kiépítését, a KRESZ előírásainak megfelelően.

A forgalmi rend módosításához szükséges fedezet a „városfenntartó gyorsjavító szolgálat” előírányzaton rendelkezésre áll.

**Tisztelt Bizottság!**

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága a Salgótarján, Viola út forgalmi rendjét módosítja és az utca teljes szakaszán a 30 km/ó sebességkorlátozást, illetve az út családi házas szakaszára 2 db sebességlassító borda kiépítését rendeli el a KRESZ előírásainak megfelelően.

Határidő: 2015. július 30.

Felelős: Szatmáry Zsolt irodavezető

Salgótarján, 2015. június 12.

